2 3 4 7 8 9 10 11 12 15 16
o o oo) 00
<+ O N
= © Q
114 845 P 7 8
ﬁ% ~ %) o , ,
/ 3 = 3 - D 77 o b OZ.
/ = S , O/. _ ] i
/) 637 106 440 v 53 1032 RE 140 779 R ‘ i : i O
e i ] / ; : : skala T
T i : = cala 1:10 | | |
e %< ' N
1179 ; | 1320 (i D B 4*M16*55-8.8 —
1N 1361 1351 13681 0 B | - 1296 136118 3BT : 1351 [T (7] L
|! N 1261 /st o) V o 1361 1361 N N N e
L‘ _ . — z %H ; S ol o 6 77 E—E &8 VvV 3 135 IR \ / =T - 7
48 = A e e | =T —_—— = FZexro - / — 1296 © L & re) e E
1296 = =y — = ) ’ e /8 s A\ S o / l
z . — — / p— NY = : Te}
Przekréj 77, D-D o s 4M12+55-8.3 5 ~ © e ol M _ _ o _ [ U I ezl S
A Y} 2*M16%55—8 .8 A o] N - 1361 A _ii_i \ i i o i\\\\\ > L‘Nj me: ir N
24M16*55-8.8 L ol PN N
N — A\ \\\\ rtif\\) ﬁ-
30 25 |- E 1361 S| \ Sa\ 10 4*M12%55-10.9
477 1388 318 78 I_D\X 1361 8
™~ 0| * ¥55_ -
= 2 78, E-E D> . 44M16%55—8.8 Widok 78, A-A
|
31 26
# A f— — N~
114 844 ) = S
2 3 28
— 3} 1t
424 287 1020 40 - -
8 8
/i//i /i//i N o g
4*M19%50—8 8 40 1246 936 O ~ N
4*M12*50-8.8 1361 25 25 - > [
/ 1179 / 58 = P
/ 77 G e |:> 1361 1351 ) C #M12955-109 |1 ﬁ% 140 2
/ 1177 1001 / —1U. g | | -
w75/ e , auiile b ! i
N / 7 < K 0 R * — 5
P © & %&: L= ; 51 ji%iEi%%ﬁ of g%% 53 1032 153 6 2
1351 i i TL i i
1296 7 . P
96 - - Ik =L ) Proekroj 78, D-D Przekréj 78, BB
E LEY
Widok 77, H—H 25 S Y
’ 1254 1097 154 785 Przekro) 78, C-C
959 1296 121
18 18 //_L o o 1361 | ‘78 |
o T 2 T 3 e 5
7/ . > \ T — = Y
T A Przekro) /7, C-C e N EXN 2
A m*ﬁ 4*\Mi2*5078.8 1954 1361 " 4*M12*¥50-8.8
A - N =
L5 - )
43 > 2238
1254 929 . B
Widok 77, B—-B Pi’ZGi(i’OJ 77’ i Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
8| M16*55 | 82101 | 8.8 1.28| Montazowe
5 409 8| M12*50 | 82101 | 8.8 0.61] Montazowe
0 0 404 . :
e e DA Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. 4| M12*55 | 82101 | 10.9 0.32| Montazowe
371 286 537 & i 8] M12+50 | 82101 | 8.8 0.61] Montazowe Waga calkowita (ko) 2.21
8| M16%55 | 82101 | 8.8 1.28| Montazowe
8| M12*¥55 | 82101 | 8.8 0.64| Montazowe
33 | | | _ )
E ﬁ 1290 Waga calkowita (kg) 554 Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego P0z./8 Suma i/i X Wykonac
N Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa Profil Materiat Dtugos¢ | Waga
477 ) 1388 ) 1 1 78| Elem. HEA100 S235JR 2238 | 37.25
(| 1 %
30// D%\16%55-8.8 A 2 11 1213| Elem. BL10*153 | S235JR 421 3.74
2> 3 11 1235 Elem. BL10*139 | S235JR 415| 3.58
ZMTET5-8.8 19601 & 1] 1290] E BL100¥12 | S2350R 9| 0.90
1351 1361 ‘ 1296 o ¥ I ¥+ Zestawienie dla jednego elementu wysyikowego—POZ.77 Suma i/i X Wykona¢ em. » :
1296 © 1361 1351 /i/ 1361 1081 1361 \0 N¢ Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. > 1| 1296] Elem. BL10D*8 | S235)R 24| 0.50
e J 1\_H/, s © 1 1 = Elem EATOO SO 3715 6 11 1351| Elem. BL55*10 S235JR 120 | 2.07
~— ’ // / N — . . "
] R 1V A . S M S — ii e SN S I A 21 1| 1081 Elem. IPEBO S2350R 477 § / 'L 'i36(i< g'em' BL68 | SZ55.R /8 4;38
= . S 3] 1] 1177] Elem. BL10*247 | S2350R 6.44 GGSG iG (‘VDVW' Os d 57130 % 72 % 2350 '
& N 5 0 411 1179] Elem. BL10%234 | S235R 5.47 R
35 4- & ok 0 & 5 11 1290/ Elem. BL100*12 | S235JR 0.90
o 2*M16%55—8.8 2*M16*55-8.8 ~ 6 11 1296/ Elem. BL100*8 S235JR 0.30
A T 7 11 1320/ Elem. BL80*12 S235JR 0.65
| 8 11 1351| Elem. BL55*10 S235JR 2.07
| 61 65 9| 1| 1361 Elem. BL6™8 | S2350R 1.69
425 225 1020 177 Waga catkowita (kg) 59.44
30 25 Gabaryty (W x S x D): 695 x 421 x 2250
637 “ 1106 4 440
M~ N
3 =
(@] o] N 00
S S i
— N
476 ] 1397 309
(I (I
30 26
. ) ) 1361 2*M16*55-8.8
| D*M16*55-8.8 320 iDOZ. 79 B 78—
1351 1361 . 1296 o 3 ~
W6 ””” 1361 1351 361N ® 1290
> P |_1081 1 9 k i i : i O
o % 7 T N Mol — S Q Q .
= T T T T R T —— =
N © A
1361 o | 1361 6 e
o 3 R 44M12#55-8.8 Przekroj /79, D-D
2*M16*55-8.8 2*M16*55-8.8
29
636 1114 433
(o) o
M [ve]
© =
%
423 1027 43 25 S
25 25 /
4¥M12¥50-8.8 /7
4*M12¥55-10.9 29;0///#% (1x), HEA100
4*M12*¥50-8.8 > -
G j TS o Sfﬁ
[ /1351 /9 7/ | B L | o1
mE ™7 o= / -
© &, < JRRECN al 7 - <~ ;%
& K %FE o TS Ei%—%% 1296~11351 25
- 1361 (L "TL Ly R . pa
> 1296/J/—/i/>- PN Widok 79, G—-G
G 1296 F . e D , UWAGI:
Widok 79, A-A :
18 18 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJ SPAWANYCH wg. PN-EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN-b—06200).
?5 959 50 ; SLY;S(;N/\\/CQAE,UVV&ISSMSGASEQ‘JE(}IHE\HCZNE .i T({LERA.NCJEd ZGOPNiE Z ‘N.ORMAh PS*EN*iOSBO*Z.
- / . Wi oziomow niezgodnosci spawalniczyc .
o ™ 4*Mi2*55788 POLACZENIA SPAWANE NALEZY ‘?VYiEONYWAC W OSARCiU 0 gROJEKT liiECi—iNOLOGii SPAWANiA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTAL.CENIA
~ ~ SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
N N o TN 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
MYy 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
o~ 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN IS0 8501—1.
\\,: ; 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOIROZIYJNE:
7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
7.1.1 KLASA KOROZYJINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYINEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJNEJ — SREDNI OKRES.
7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYINEGO.
7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
=1 _ 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPELNIAJACYCH ZARAZEM
55 WidOk 79 B_B PrzekrOJ 79’ C C ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA §RODOWiSKA C1, Cj, JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
) 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJINYCH POWSTALYCH
929 PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (Bi_ACi—iY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
2238 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
12. BLACHY CZOtOWE W POtACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
5 I ‘i:)i 416 259 wg PN-EN-10164.
?di, tu), 9 L40i,uﬂl 242 . POrACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
4OW 359 ” i 538 ’ é% 6 Sztuk| Sruby Norma | Material Waga SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLMWIENIA BADZ
SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
5 2 8| M12*55 | 82101 | 8.8 0.64| Montazowe DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
8 W12/50 | 82101 | 88 061 Hontozous A1t PG S-S, oo o oo
© ©w =] 00 8| M16*55 | 82101 | 8.8 1.28| Montazowe ~ DLA M20 SItA SPREZAJACA So=160KkN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
M2 © he , WARTOSCI SILY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
— ~N Waga catkowita (kg) 2.54 ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
ROINIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI LACZONYCH.
636 ) 1114 ) POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
1 11
\ 2*M16*55-8.8 2*M16*55-8.8 £ 7
' ' g WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
o { 5 1298 ’
7 1296 i\%\@fi '\\/\ 4 o 1351 1361 1081 P 1290 '?-j ¥* Zestawienie dla jednego elementu wysyikoweqo— POZ79 Suma i /i X WkaﬂOC - jednostronne ﬁ) =07 noimmieiszei gruboléc.i spawanych elem.
o 4 ) — | 7 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Diugose | Waga ) Ezjiguwseminjz() v mi ;r:y'spr”;gg;‘_eiszei grubosci spowanych elem.
S S :::::::::::HETJ - ———— = 11 1] 79[ Elem. 1] HEAT00 [ S2354R 2238 | 37.14
M
= — L e 2| 1] 1081] Elem. 1] IPE8O S2350R 835 | 4.77 S o T e
~ 1361 w < S T - < 3 11 1177| Elem. 1] BL10*247 | S235JR 436 | 6.45 | Temat: |
A g O 2 2. 4 1 1178 Elem. 11 BL10%235 | S235JR 415 | 550 "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
© 2*M16*55-8.8 — Przekro /9, F-F w Pionkach, ul. Przemyslowa 2, 26-670 Pionk
> 2M16%55-8.8 Preekro) /9, £k J ’ 5| 1 1290] Elem. 1] BL100*12 | S2350R 96| 0.90 Pionkach, ul. Przemysiowa 2, 26-670 Pionk
Br:)b: 6 1 1296/ Elem. 2 | BL100*8 S235JR 24 0.30 Opracowanie: Imig i nazwisko: Nr uprawnier: Podpis: Jednostka opracowujqca:
71 1] 1320/ Elem. 1| BL8BO*12 | S2350R 86 | 0.65 Pristwey mgr inz. Adam Wilkos PDKIO231/PHOK/LL A DA WILkos
60 i 8 11 1351| Elem. 4 | BL55*10 S235JR 120 | 2.07 Msﬂa?ﬁ"g%%wi
424 1028 178 258 9 11 1361 Elem. 12 | BL6*48 S235JR 78 | 2.03 '/‘:’P':f::z‘;';;;‘; mgr inz. Arkadiusz Gtod PDK/0163/POOK/08 Branzal S el
39 ? Wogo cafkowita (kg) 59.81 opracowujacy mgr inz. Norbert Oczak oot ‘konstrukcja projekt warsztatowy
476 1397 309 GOboryty (W XS X D)' 695 x 421 x 2250 opracowujacy mgr inz. Rafat Cwiok sierpien 2018 110
E = Inwestor: Nazwa rysunku: Nrrys:[ [ rew.
(@)}
- INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-54
ul. Filtrowa 1 P0z.77,78,79 Arkusz]
00-611 Warszawa AO
2 3 4 7 8 9 10 11 | 12 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


